

娛樂 3

嘉玲生日 等偉仔送驚喜



劉嘉玲為配合聖誕節歡樂氣氛，昨日穿上紅衣裙為銅鑼灣戶外的水晶聖誕掛飾擔任亮燈儀式嘉賓，大會為慶祝她於後日生日，預先送上一套水晶首飾作為生日禮物。今年生日，嘉玲直言沒安排節目，只想休息，或像禪修一樣，讓自己檢討今年做過什麼需要改正，加上老公梁朝偉不在港，正好在這個屬於自己的日子，靜靜地一個人自在舒服地度過。那偉仔不趕回來陪她過生日嗎？她只謂：「或許啦！（他經常給你驚喜嗎？）他會給我，我也會給他驚喜，很多都很感動。」不過嘉玲覺得太私人的事不想跟大家分享。

盼健康和快樂

提及生日願望，嘉玲說：「健康、快樂，最近身邊朋友健康都不太好，可能社會太富裕，掠奪太多資源，人變得不太健康，但有健康才快樂，才擁有一切。（你跟偉仔都很健康。）我們有健康的思想，保持生活健康，做很多運動，年紀大要注意飲食，但防不勝防，連腐竹也有假，很危險。」



志偉證實千嬅有喜

「獎門人」曾志偉昨日與「獎老」阮兆祥、汪欣燕、蘭茜等，到羅傑承的卡拉OK，介紹他們合作的新玩意，於K房內利用觸控桌面玩「開口中」、「無聊IQ題」等經典獎門人遊戲，志偉更與羅傑承即場示範玩「開口中」。

飲酒傷身

志偉表示遊戲版權歸他們的創作者，跟無線無關，今次以分紅形式合作，愈多人玩他們分得愈多錢。他又笑謂飲酒傷身不如玩遊戲大家開心，是否他經常在K房醉酒闖事？他說：「沒有，對我來說這裡



►阮兆祥（前排左）一身紅衫，和志偉（前排左二）為卡拉OK新玩意造勢

黎明開騷樂基兒隱形



一連七場的「黎明 LEON XU 紅館演唱會 2011」昨晚揭幕，昨晚六時，黎明偕演唱會嘉賓陳小春、JW、李思捷及監製雷頌德到紅館後台拜神，祈求演出順利。雖然下着毛毛雨，但現場仍有數十粉絲等候，當Leon出現時，粉絲們立即大叫「good show」、「All the best」，Leon都向粉絲微笑揮手。

演唱會於晚上八時半開始，全場爆滿，Leon以一曲《對不起我愛你》為演唱會揭序幕，之後再唱出經典歌金曲《情深說話未會講》及《哪有一天不想你》。

此外，昨晚捧場嘉賓有甄子丹和太太、劉小慧及湯寶如，開場前還未見樂基兒踪影。

▲黎明（左二）昨晚開唱，陳小春（左一）和JW（右三）等人拜神求順利

劉亦菲拒愛黎明

李仁港執導的電影《鴻門宴》由黎明、張涵予、馮紹峰、黃秋生、劉亦菲、陳小春等主演。李仁港指此片除了是楚漢爭霸的轉捩點之外，項羽與虞姬的愛情，更是千古愛情當中的典範。故此戲中他特別安排飾演項羽的馮紹峰，與飾演虞姬的劉亦菲，在紛飛雪花中殉情。西楚霸王與虞姬的愛情是最蕩氣迴腸的傳奇，那一幕就是要讓觀眾哭。

絕色美人

除了項羽與虞姬愛得天崩地裂之外，李仁港在戲中也加插了劉邦對虞姬的暗戀，因為他認為虞姬既為當世絕色美人，理應驚艷全城，無理由唯獨項羽一人愛上。戲中飾演劉邦的黎明都笑言他在暗地裡也愛上劉亦菲，但她對項羽的愛，就像天鵝般，就算劉邦愛她，她也只情傾霸王一人。李仁港導演表示要在「清一色」男人戲中凸顯愛情元素，首要條件就是「貴精不貴多」，因為項羽與虞姬的愛，實在太鐵骨柔情、催人淚下，幾乎無人可替。



謝安琪吃全素身材縮水

歌手謝安琪（Kay）昨日到名表行為明年《謝安琪你們的幸福演唱會》舉行記者會。冠名贊助商代表更向阿Kay送上價值四十多萬的鑽石腕表。阿Kay表示演唱會介乎中、西兩個新年，所以主題會以溫暖和開心為主。

明年開個唱

阿Kay透露這次演唱會除力邀世界各地的頂尖音樂家演出之外，更會與一班在香港被遺忘的人才合作，當中包括有藝術家、車衣女工等不同階層人士，他們將會參與演唱會中服裝和布景等各方面的設計，阿Kay直言希望這次個唱有不同階層的人士一齊參與。至於演唱中會否有性感服裝，阿Kay

坦言自己比較保守，不適合性感：「我呢啲封到上喉嚨嘅，走唔到呢條路線。」她認為性感是漂亮的，但笑言自己的尺度比較高：「見到小小鎖骨，或者露背都可以。」

至於舞蹈方面，阿Kay表示不會有辣身舞，但就說早前自己開始吃全素之後，身體各部分都清瘦了，有助於跳舞。提到上圍有否因此縮水時，她就笑言：「夠用就得，自己唔係好介懷。」而嘉賓方面，她稱還在考慮中，問到老公會否上台，她大讚老公在上次演唱會，每場都早到場，之後完騷還接自己回家，非常好，阿Kay續說老公想以觀眾去欣賞自己的成果，平時也不會給意見干預自己演唱會。

